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Štrnásta kapitola 

KTO M A CHCE BIŤ,  
PA LICU SI VŽDY NÁ JDE

No to ma podrž a natri naružovo.
Porozprávali sme bohyni naše doterajšie dobrodruž-

stvá. Musím uznať, že je dobrá poslucháčka. Bohovia 
nemávajú s  problémami smrteľníkov trpezlivosť, ale 
Iris je posol, a tak sa zrejme musela naučiť vnímať, čo 
ľudia hovoria.

Keď som sa zmienil o  stratenom Ganymedovom 
kalichu, zaškerila sa, akoby jej niekto zarazil krištáľo-
vý črep do… zvlášť nepríjemného miesta. Opísali sme 
zážitky v  Hébiných haraburdách a  Iris zavrela oči 
a povzdychla si, akoby chcela povedať: Bohovia, dajte 
mi trpezlivosť. Až na to, samozrejme, že je tiež boh a ja 
neviem, či sa boh môže modliť sám k sebe.

„Jasné, že si nemyslíme, že ste ten kalich vzali,“ 
uzavrela Annabeth. „To by bola hlúposť.“

„No ak ste to spravili,“ dodal Grover, „tak ho veľmi 
radi vrátime.“

Annabeth sa naňho zamračila, ale ani si to nevšimol. 
Teraz z neho sálala fotogenická žiara, akoby od tej chví-
le, čo sa stal Blanchiným modelom, bol nezraniteľný.
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„Samozrejme, vy ste ho nevzali?“ otočil som sa 
k bohyni.

Nechcel som tam dať ten otáznik. Jednoducho mi 
len tak vykĺzol.

Iris našpúlila pery. Prstami prešla po vystavených 
krištáľových príveskoch, čím vyslala na trh nový prí-
val farebného svetla. Mal som nepríjemný pocit, že by 
jedinou myšlienkou dokázala premeniť všetky svetel-
né lúče na lasery a narobiť z nás polobožskú fašírku.

„Máte predstavu, aká nevďačná práca je roznášanie 
nápojov?“ spýtala sa.

Spomenul som si, ako Ganymedes posadnuto ob-
chádzal stoly v školskej jedáleň a dolieval deckám po-
háre a plechovky olympským nápojom číslo päť.

„Veľká zábava to asi nebude,“ pripustil som.
„Nie, Percy Jackson, to vážne nie je.“
To bola prvá známka toho, že si ma pamätá, vie, 

ako sa volám. Necítil som sa s  tým vedomím o nič 
bezpečnejšie.

„Takže,“ pokračoval som, „ten kalich by ste nechce-
li späť. Ani sa otravovať s Ganymedom.“

Tentoraz sa mi podarilo povedať to tak, aby to nezne-
lo ako otázka. No Iris sa stále tvárila nahnevane. Nie je 
nič desivejšie, ako keď na vás zazerá hipisácka babička.

„Ja sa s nikým neotravujem,“ zdôraznila. „A voči to-
mu úbohému mladému bôžikovi cítim iba ľútosť. 
Unesený Diom len preto, že bol príťažlivý. Využívaný 
ako večná ozdoba večierkov. Musí znášať nevraživosť 
Héry a ďalších, keď mu Zeus preukazuje náklonnosť. 




